Wine Cooler
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Réfrigérateur a vin
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Vinkaler
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Cave de Vinhos

Vinkylare

CCV 150EU

INSTRUCTION MANUAL

Please read this instruction booklet carefully before using your Candy Wine Cooler






U kan veel voorkomende problemen van de wijnkoeler zelf oplossen en de kosten

besparen voor de oproep

naar het service center. Probeer de volgende suggesties om te

zien of u het probleem zelf kan oplossen vooraleer naar de service te telefoneren.

PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

Wijnkoeler werkt niet.

Niet aangeschakeld.
Stroomonderbreker overgegaan of een gesprongen zekering.

Wijnkoeler is niet koud
genoeg.

Controleer om zeker te zijn de stand van de thermostaat.
Externe omgeving heeft een hogere stand nodig.

De deur wordt te vaak geopend.

De deur is niet helemaal gesloten.

De temperatuur is niet goed geinstalleerd.

De pakking van de deur sluit niet op een behoorlijke manier.
De wijnkoeler heeft niet de correcte inhoud

Compressor slaat vaak
aan en uit.

De kamertemperatuur is warmer dan normaal.

Een grote hoeveelheid wijnflessen is toegevoegd in de
wijnkoeler.

De deur wordt te vaak geopend.

De deur is niet helemaal gesloten.

De temperatuur is niet goed geinstalleerd.

De pakking van de deur sluit niet op een behoorlijke manier.
De wijnkoeler heeft niet de correcte inhoud.

Het licht werkt niet.

Stroomonderbreker is overgegaan of een gesprongen zekering
De wijnkoeler is uitgeschakeld.

De lamp is gesprongen.

De schakelaar is in de "OFF’ positie.

Vibraties

Controleer dat de wijnkoeler gelijk staat.

De wijnkoeler lijkt te
veel lawaai te maken.

Het ratelende geluid komt van het stromende koelmiddel, wat
normaal 1s.

Bij het einde van elke cyclus hoort u gorgelende geluiden
veroorzaakt door de stroom van het koelmiddel in de wijnkoeler.
Samentrekking en uitzetting van de binnenste wanden kunnen
een knallend of knetterend geluid maken.

De wijnkoeler staat niet gelijk.

De deur sluit niet naar
behoren.

De wijnkoeler staat niet gelijk.

De draairichting van de deur is veranderd en niet behoorlijk
geinstalleerd.

De pakking is vuil.

De leggers staan in een foute positie.

Technische specificaties:

Voor gedetailleerde specificaties, gelieve te kijken naar het naamplaatje aan de achterkant
van de wijnkoeler. De specificaties kunnen onderhevig zijn aan vroegere berichten te
wijten aan productverbeteringen.
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Composants et caractéristiques

Porte réversible

29 SOy Yide Lk

Contacteur d’éclairage
Zone frigorifique
Supports ajustables
Etagere a vin

Porte vitrée

Etageres chromées
Lampe

Commande de thermostat
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Mesures de sécurité importantes

Lisez toutes les instructions avant d’utiliser I'appareil.

Avant de mettre au rebut votre ancien réfrigérateur a vin : démontez la porte, de
fagon & ce que vos enfants ne puissent s’y installer.

Ne permettez pas & vos enfants d’utiliser 1'appareil pour jouer ou pour s’y installer.
Ne nettoyez jamais 1'appareil avec des liquides inflammables. Les vapeurs
peuvent causer un incendie ou une explosion.

Ne conservez ni n’utilisez de l'essence ou autre matériau inflammable a proximité
d’un appareil, celui-ci ou un autre. Les vapeurs peuvent causer un incendie ou une
explosion.

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

Avant d’utiliser le réfrigérateur & vin

Retirez I'emballage & I'intérieur et & l'extérieur de 1’appareil, y compris la feuille
de protection de la porte.
Vérifiez si les composants suivants sont présents :

o 6 étagéres démontables

o 1 étagére a bouteilles de vin

o | notice d’utilisation
Laissez reposer l'appareil en position debout pendant environ 2 heures avant de le
raccorder au réseau d’électricité. Ceci réduit la possibilité d une défaillance du
systeme de réfrigération pendant le déplacement
Nettoyez I'intérieur de I"appareil a I'eau tiéde et avec un chiffon doux.

Installation du réfrigérateur a vin

Placez votre réfrigérateur a vin sur un sol suffisamment résistant que pour
supporter 1'appareil lorsqu’il est entierement rempli. Vous pouvez utiliser les
supports ajustables pour placer l'appareil de niveau.

Prévoyez 15 cm i l'arriére et sur les flancs de l'appareil de facon a garantir une
circulation d’air suffisante pour le refroidissement du compresseur.

N’exposez pas l'appareil au-soleil ni & d’autres sources de chaleur (poéle,
chauffage, radiateur...). Le rayonnement du soleil peut avoir un effet néfaste sur la
couche de peinture acrylique et les sources de chaleur font augmenter la
consommation d'électricité.

Les températures trés basses peuvent également étre la cause d’un mauvais
fonctionnement de 1'appareil.

Evitez de placer 'appareil dans un environnement humide. Trop d'humidité dans
I'air fait givrer le vaporisateur.

Raccordez I'appareil & une prise de courant avec une bonne prise de terre.
N'éliminez ou ne coupez jamais le fil de terre du cordon. Posez toutes vos
questions concernant la mise a la terre a un électricien agréé ou a un centre de
service du produit.

Avertissement : une utilisation inappropriée de la prise de courant avec prise de
terre comporte un risque de choc électrique. Si le cordon d’alimentation est
endommagé, faites-le remplacer par un centre de service agréé.
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Inversion du sens d'ouverture de la porte

Ce réfrigérateur & vin offre la possibilité d’ouvrir la porte vers la gauche ou vers la droite.
L'appareil est livré avec l'ouverture de porte vers la gauche. Si vous souhaitez changer le
sens d’ouverture, veuillez suivre les instructions ci-dessous.

REMARQUE :

Débranchez I"appareil du réseau avant de changer le sens d’ouverture de la
porte.
Conservez toutes les pieces afin de pouvoir réinstaller la porte.

Ce réfrigérateur  vin est livré avec les charniéres de porte du coté droit. Si vous
souhaitez changer le sens d’ouverture, suivez les instructions ci-dessous :

I
2.

il

i MLl

&0

10.

11.

Retirez le cache de la chamiére supérieure.

Déposez les deux vis (1) de fixation de la charniére supérieure (5) (c6té droit).
Déposez la charniére supérieure.

Soulevez la porte et posez-la sur une surface lisse afin d’éviter de la griffer.
Déposez les deux vis (8) de fixation de la charniére inférieure (2) et déposez
également la charniére inférieure (2).

Déposez le support avant gauche (4) et remontez-le a droite.

Déposez et déplacez le cache (7) du c6té droit.

Avant de remonter la charniére inférieure (2), déposez la broche (9) et inversez le
sens de la charniére inférieure (2). Montez la charniére inférieure (2) du coté
gauche de I'encadrement.

Replacez la broche (9) dans la charniére inférieure (2).

Remontez la porte et assurez-vous qu'elle est installée correctement dans la
charniére inférieure (2).

Remontez la charniére supérieure (5) au sommet & gauche au moyen des deux vis
(1), en maintenant la porte en position fermée. Ne serrez pas a fond les deux vis (1)
avant que la partie supérieure de la porte se trouve i la méme hauteur que
I"encadrement.

Remontez le cache (6) de la charniére supérieure.

Figure | Figure 2
La porte s’ouvre a partir du c6té gauche  La porte s’ ouvre a partir du c6té droit
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DIRECTIVES IMPORTANTES

Ne conservez pas de nourriture danse le réfrigérateur a vin, car la température peut étre
insuffisante pour maintenir les aliments en état de fraicheur. Comme conséquence

. Fl # / . (W
naturelle de la condensation, des températures élevées au cours des mois d'été ou un le
d’un environnement trés humide, la porte vitrée peut s’embuer sur sa surface extérieure.
I1 vous suffira de I'essuyer.

UTILISATION DE VOTRE REFRIGERATEUR A VIN
Il est recommandé d’installer votre réfrigérateur & vin dans un espace dont la température
moyenne se trouve entre le 22°C et 25°C. Lorsque la température moyenne est inférieure

ou supérieure 4 la température recommandée, la température a 'intérieur peut fluctuer.

Si Iéclairage a I'intérieur reste allumé, la température dans le réfrigérateur a vin sera plus
élevée.

Température recommandée pour conserver du vin :

Vins rouges : 15,5°C=18.5°C
Vins secs/blancs : 103G =15%€
Vins mousseux : 7.2°C-9,5°C
Vins rosés : 9,5°C-10,5°C

Les températures au sommet peuvent fluctuer selon que I'éclairage reste allumé et selon
que les bouteilles sont placées & mi-hauteur ou au niveau le plus bas.

Utilisation du thermostat

Tournez le bouton de commande du thermostat & la position de température qui vous
conviert.

Lorsque vous tournez le bouton dans le sens horloger, la température dans le
compartiment sera de plus en plus basse. Pour conserver du vin rouge, tournez le bouton
dans le sens contraire (d une aiguille d’une montre), pour du vin blanc, tournez dans le
sens horloger.

o NORMAL

) ®" COLD
Etagéres

Les étagéres sont fabriquées en acier chromé. Pour ranger des bouteilles de hauteur
différente, placez-les plus haut ou plus bas en les extrayant de leurs logements. Les
étagéres sont congues pour le rangement d'une quantité maximale de bouteilles.
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Etagere a bouteilles de vin

[l y a une étagére a bouteilles de vin complémentaire dans la partie inférieure du
réfrigérateur qui peut contenir jusqu’a six bouteilles. Cette étagére peut étre déposée pour
le nettoyage.

1l y a une différence de 4 °C a 6°C entre les étagéres supérieure et inférieure du
réfrigérateur a vin. Si vous avez réglé le réfrigérateur a vin pour du vin rouge
uniquement et que vous désirez stocker une combinaison de vins rouges et blancs,
placez le vin blanc dans la partie basse et le vin rouge dans la partie haute de
I’appareil.

SOINS ET ENTRETIEN

REMPLACEMENT DE LA LAMPE

REMARQUE :

Conservez toutes les pigces lors du remplacement de la lampe. Avant de démonter la
lampe, débranchez le réfrigérateur ou retirez le cordon d’alimentation de la prise de
courant. Si vous omettez de le faire. vous risquez de subir un choc électrique ou des
blessures.

La lampe ne peut dépasser 5 watts.

Nettoyage du réfrigérateur a vin

e Déconnectez le réfrigérateur a vin et retirez les bouteilles.

e Nettoyez I'intérieur i I'eau tiede et une solution de sel de purification.
La formule optimale est de deux cuillérées de sel par litre d’eau.
Nettoyez les étageres et les compartiments avec un détergent doux.
Nettoyez la surface extérieure du réfrigérateur 4 vin i I’eau et au détergent doux.
11 peut s’avérer nécessaire d’essuyer régulierement la partie inférieure du
compartiment de conservation, car le réfrigérateur & vin a été congu pour
conserver I’humidité et par conséquent la condensation demeure.

Entretien de votre réfrigérateur i vin

e Coupure de courant
La plupart des coupures de courant sont réparées endéans quelques heures et n’ont aucun
effet sur la température de votre réfrigérateur & condition que vous réduisiez le nombre
d’ouvertures de la porte au minimum. Lorsque le courant est coupé pendant une période
plus longue, prenez les mesures adéquates pour conserver votre vin.

Pendant les vacances

Lors d’une longue absence, retirez toutes les bouteilles, débranchez votre réfrigérateur,
nettoyez-le et laissez la porte entr’ouverte afin d’éviter la formation éventuelle de
condensation, de moisissures et d’odeurs.
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Problémes fréquents

Vous pouvez résoudre par vous-méme de nombreux problémes du réfrigérateur et ainsi
éviter d’appeler le centre de service. Essayez les suggestions suivantes pour vérifier si

pouvez résoudre le probléme par vous-méme avant de faire appel au centre de service.

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

Le réfrigérateur ne
fonctionne pas.

Non raccordé.
Disjoncteur sauté ou fusible grillé..

Le réfrigérateur ne
refroidit pas
suffisamment.

Vérifiez la position du thermostat.

L’environnement externe nécessite un réglage plus fort.
La porte est ouverte trop fréquemment.

La porte n’est pas entierement fermée.

La température n’est pas bien réglée.

Le joint de la porte n’est pas étanche.

Le contenu du réfrigérateur n’est pas correct.

Le compresseur
démarre et 5 arréte
fréquemment.

La température ambiante est plus élevée qu’a la normale.
Une grande quantité de bouteilles a été ajoutée au contenu.
La porte est ouverte trop fréquemment.

La porte n’est pas fermée hermétiquement.
La température n’est pas réglée correctement.
Le joint de la porte n’est pas étanche.

Le contenu du réfrigérateur n’est pas correct.

L’¢clairage ne
fonctionne pas.

Disjoncteur sauté ou fusible grillé.

Le réfrigérateur est déconnecté.
L’ampoule est grillée.

Le commutateur est en position *“ARRET".

Vibrations Vérifiez si le réfrigérateur est de niveau.
Le réfrigérateur semble | Le bruit de ferraille provient de la circulation du réfrigérant et est
trop bruyant. normal.

A la fin de chaque cycle, vous entendez des gargouillements
provoqués par la circulation du réfrigérant dans le réfrigérateur.
La contraction et la dilatation des parois intérieures peuvent
produire des pétarades ou des crépitations.

Le réfrigérateur n’est pas positionné de niveau.

La porte ne ferme pas
correctement.

Le réfrigérateur n’est pas positionné de niveau.
Le sens d’ouverture de la porte a été modifié et la porte n’a pas
été montée correctement.

Spécifications techniques :

Pour les spécifications détaillées, veuillez consulter la plaquette d’identification a
I"arriére du réfrigérateur. Les spécifications peuvent refléter des valeurs anciennes et
modifiées suite 4 des améliorations du produit.
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